
 

  

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

すくすく・のびのび学級 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年生 

 

 

 

上岩出小学校の学校生活（5月 17日～5月 24日） 

◆白い大きなキャンパスに「虫がいっ

ぱい」という題材で描いていました。み

んな、画家の気分です。「少し、横にい

ってね。」「ちょっと、まっててよ。」な

ど、絵を描くだけでなく、思いやりの気

持ちも育っています。 

◆１年生の子どもたちが、習ったひら

がなと絵をカードに書きました。しっ

かりした字の横には、かわいい絵がか

いてあります。 

◆この日の給食は、みんな大好き「カレーライス」重たい食器も友達と協力して運びます。 

準備ができたら、「いただきます。」大好きなカレーのおかげで、牛乳もたくさん飲んでくれま

した。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆「学校の人とはなしてみよう」です。職員室にいる上山知広教頭先生と向内里都先生に話を聞きました。教

頭先生からと向内先生からは、「みなさんが、学校でお勉強をしやすいようにするためには、どうしたらいい

のかを考えながら仕事をしています。」と教えてくれました。 

◆あさがおの種を蒔きました。種の色と土の色が同じなので蒔いたのかどうか確認する子もいました。芽が出

てくるのはいつでしょう。楽しみがまた一つ増えましたね。 

◆２年生のある男の子に「パソコン使うときは、教えてね。」と頼んでいたと

ころ、「先生！次の時間パソコン使うで。早く来て！」と呼びに来てくれまし

た。まずは「時計」の復習。実際に時計を使って自分で確かめています。 

 次に、伊藤先生が、「今日は、△でするよ。」の合図でみんな「待ってまし

た！」と、自分で絵を描きます。その後、みんなの絵をまとめて「クイズ大

会」が始まりました。皆さんは、何かわかりますか？ 



３年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

４年生 

 

 

 

 

 

 

 

◆２年生の教室では、「２拍子と３拍子」の勉強をしていました。メヌエットも曲にあわせて子どもたちが拍

のマークを指で追いかけます。みんなしっかり曲を聴いていました。その次に、メヌエットは、何拍子か考え

ました。馬場先生が「２拍子？３拍子？指で教えてね。」と言うと元気よく手を挙げました。さて、何拍子な

のでしょう。 

ニャー！ 
引いて！ 投げる！ 

◆雨が降っていたのでスポーツテストのソフトボール投げの練習をしていました。児玉先生のかけ声にあわせ

てみんなイメージトレーニング。①「ニャー！」ボールを持つ。②「引いて！」腕をしっかり後ろに引く。③

「投げる！」思いっきり腕を遠くまで伸ばします。本番の記録が楽しみです。 

◆3年生の歯科検診です。新しい養護の池田先

生からのお願い「保健室での GOODマナー」

を守りましょう。 

◆４年生の音楽では、「強弱記号」について勉

強していました。フォルテ記号を見た子は、「ウ

ナギみたい！」とすぐ反応していました。その

後、みんなで覚えていました。音楽の記号も子

どもの目から見ると面白いですね。 



５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆今日は、芽が出たもみをバケツに植える「田

植え」をします。教室で、島﨑先生からの説明

を聞いてから運動場へ出発です。 

◆会長さんから頂いた土に水を加えていきます。最初は、スコップでしていた子どもたちも手で混ぜた方

が早いのに気づき「わあー。気持ちいい。」と、どんどんこねていきます。次に、表面をならして植えま

した。泥の中に埋まってしまった芽は、出てくるのでしょうか。毎朝、観察してください。 

『お米・米作りに関係のあることで、知りたいこと、興味のあること』 

◆総合の時間に「米作り」につい

て自分の興味のあることについ

て調べていきます。茶谷先生が、

ロイロノートを使ってみんなの

意見をツールで送ってくれます。

友達どおしで教え合ったり、意見

交流をしています。 



６年生 

◆児童会のメンバーが、「みどりの羽」募金（5月２０日～21日）をしてくれました。自動玄関の入り口で「お

はようございます。」の元気なあいさつとともに募金を呼びかけてくれました。皆さん、募金のご協力ありがと

うございました。児童会の皆さんの元気なあいさつで私も一日の元気をもらいました。そして、もう一つ。リモ

ートでクイズ大会をしてみようという企画も着々と進んでいます。先日、校長室で企画書をもらいました。ど

んなことになるのかすっごく楽しみです。 

  

◆6年生の皆さんが、進んで上小の

みんなのために活動してくれてい

るのは、担任の先生方の時には厳し

く、時には優しく温かいサポートが

あるからなのでしょう。 

フアイト！6年生 

  


